
 
Similitudes et différences dans la
fréquentation des arts au Canada

86 %
des Canadiens
et Canadiennes
ont fréquenté

les arts en 2016
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70 %
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Personnes âgées
(65 ans et plus)

94 %
85 %
Baccalauréat

Diplôme d'études
secondaires

87 %
81 %

Régions rurales et
petits centres
de population

Grands centres urbains
95 %

76 %
Revenu familial de
125 000 $ ou plus

Revenu familial
moins de 50 000 $

88% Racialized
Canadians

86% Non-Racialized
Canadians

Similitudes
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Canadiens
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86 %

Canadiens
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Immigrants canadiens
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non autochtones

Populations
autochtones

87 %
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Femmes

Hommes
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